

Mensajes de Repudio por Secuestro de Monedero

SANTA ANA. Mensajes de repudio por la acción vandálica de los secuestradores de don Armando Monedero ocurrido el jueves 10, después que asesinaron al motorista José Bruno Díaz, han continuado circulando en esta capital. Señalan algunos de ellos, que "Unidos y organizados", pongamos todo nuestro esfuerzo para salvar a Don Armando".

Agregan que: "No podemos callar ante el atropello cometido en contra de don Armando Monedero, hombre bondadoso dedicado al servicio de la comunidad, cuyo anhelo ha sido siempre el de servir a su pueblo, sin distinción de clase, religión o credo político y cuyo nombre desde hace muchos años ha sido y es sinónimo de bondad,

dedicación y amor por nuestra querida Santa Ana".

Añadieron que "Tampoco podemos guardar silencio ante el aleve crimen cometido contra un ciudadano humilde, como la gran mayoría de nosotros, como lo fue José Bruno Díaz, cuyo único pecado fue el de ser un leal amigo, colaborador de don Armando, en cuya defensa fue abatido por las balas asesinas de criminales que han dejado a siete huérfanos sin el calor y sin la protección de un padre..."

"Ya no podemos permanecer indiferentes ante estos dolores hechos, llegó la hora de actuar para salvar la vida de don Armando Monedero. Cada uno de nosotros debe constituirse en un

—Favor pase a la Pág. 46.

Energía y sus Usos, Tema de Seminario en Cámara Comercio

Del 28 de agosto al 1º de septiembre se llevará a cabo en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, un seminario sobre el tema: La Energía Eléctrica, su uso y aprovechamiento eficiente, organizado por el Comité de Industria con la colaboración de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI). Programa de conferencias: 28 de agosto a las 18.30 "Disponibilidad de energía eléctrica en el país, su desarrollo y futuro", por el Dr. Alberto Chiquillo; a las 19.45, "Motores Eléctricos, aplicación y su protección", por el Ing. Carlos Raúl Majano; 29 de agosto a las 18.00, "Contratación del Servicio" por el Sr. Efraín Figueroa; a las 19.30, "Ahorro de Energía y

demanda mediante la aplicación de condensadores", por el Ing. Carlos F. Herrera; 30 de agosto, a las 18.00 "Subestaciones para usos comerciales e industriales", Ing. Carlos F. Herrera; a las 19.30, "Tarifas Eléctricas, lectura del medidor y facturación", Sr. Efraín Figueroa; 31 de agosto a las 18.00 "Uso eficiente del servicio eléctrico", Ing. Carlos Herrera; a las 19.30, "El mantenimiento de Instalaciones Eléctricas", por el Ing. Enrique Matamoros, 1º de septiembre, a las 18.00, "Los servicios profesionales de Ingeniería Eléctrica", ingenieros Fernando Cañas y Mauricio Cárcamo, a las 19.00, "Reglamento interno de la Inspección General de Servicios Eléctricos", Ing. Mauricio Posada, Actos de Clausura y coctel.



PRIMERA COMUNION MASIVA.— Ochenta y cinco niños—de uno y otro sexo— del Hogar del Niño de San Salvador, realizaron su primera comunión el sábado anterior. Las religiosas encargadas de cuidar a los huérfanos preparan anualmente comuniones masivas entre escolares de 8 a 12 años. Sor Felia López (centro) acompaña a los niños. (Foto de Adalberto Pérez).

Sólo la Libre Empresa Mejorará el Transporte

"El proyecto de ley destinado a financiar el transporte de pasajeros no ayudará a mejorar integralmente el servicio público, porque en lugar de fortalecer la li-

bre iniciativa, la haría más dependiente de la burocracia oficial", manifestaron en forma unánime la mayoría de los empresarios de buses de la ruta 201 que cubre Santa Ana-San Salvador.

El número de unidades que cubre la ruta N° 201 entre Santa Ana-San Salvador es de aproximadamente 140, que se distribuyen así: 46 directas, 54, ordinarias, y 40 de las rapidas.

Un empresario manifestó que "prácticamente el transporte de pasajeros está intervenido en el país lo que ocasiona grandes sacrificios personales y económicos para las empresas de buses, además de que frena el progreso del transporte nacional".

Consideran los empresarios que el proyecto para financiar el transporte busero y taxístico en el país, está muy "bien intencionado", pero que es poco práctico "porque no toma en

—Favor pase a la Pág. 46.



Inundación en Barrio La Atarraya (Foto de Peñate Zambrano).

Serios Daños en Acajutla

ACAJUTLA. Por Guillermo Peñate Zambrano. El antiguo muelle de Acajutla fue declarado fuera de uso desde hace unos tres meses. Debido a que su estado ruinoso era una amenaza para la seguridad de los pescadores que lo habían tomado como base de sus operaciones en este puerto, dijo a EL DIARIO DE HOY el mayor Mario Enrique Acevedo, capitán del puerto, durante un breve recorrido que se hizo por las instalaciones para determinar los daños dejados por el fuerte oleaje del viernes por la tarde.

En efecto, las olas que alcanzaron una altura calificada por los vecinos como "fuera de lo normal" se llevaron cincuenta metros del antiguo muelle y dejaron más deterioradas las viejas construcciones que otrora fueron uno de los puertos más importantes de Centro América.

Según los registros, la marea durante el viernes en la tarde y la madrugada del sábado alcanzó una altura superior a los once pies, muy por encima de

los cinco o seis pies de las mareas normales

El mayor Acevedo se mostró un tanto contrariado por lo que llamó "noticias exageradas" difundidas por algunos medios con relación a los daños en la ciudad portuaria. Dijo que las inundaciones en la bocana del Limón, en los barrios Las Atarrayas y en La Playa, son frecuentes "cada época lluviosa". Las inundaciones en los barrios mencionados ocurren durante las llamadas "mareas marcianas" por registrarse en el mes de marzo, "pero este año, "las mareas marcianas al parecer fueron en agosto", según se dijo.

Una señora dijo tiene más de veinticinco años de vivir en ese lugar "y nunca había visto unas olas tan grandes como las de esa noche".

NO HUBO MUERTOS

Se aclaró, y los reporteros lo constataron que no

—Favorpase a la Pág. 48.

Hoy se reúnen en OIRSA Veterinarios de C.A. Tomarán Medidas Contra Peste Porcina

Veterinarios de Centro América se reunirán hoy en esta capital, en la sede de la Organización Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria —OIRSA— para tomar medidas concretas y evitar la introducción de la Peste Porcina Africana en el área.

Como hemos informado, la peste porcina es una enfermedad viral, altamente contagiosa, aguda, febril y septicémica de los cerdos domésticos.

Actualmente la enfermedad ha

sido reconfirmada en once estados de Brasil, ocasionando grandes pérdidas en la porcicultura de ese país suramericano, tanto por la muerte de los cerdos afectados, como por el sacrificio de los animales expuestos a fin de poder controlar el brote.

El primero de este mes fue reportado en República Dominicana el brote de las peste porcina. Inmediatamente que la

—Favor pase a la Pág. 78.

Alto Índice Delincuencial Analizan Ministros de L.A.

Los ministros de Justicia de América Latina y sus asesores, los Directores Generales de Centros Penales, empezaron ayer en Cali, Colombia, un estudio sobre la incidencia de los medios de información, especialmente la radio y la televisión, en el aumento del índice delincuencial.

Por El Salvador concurren a ese conclave el Ministro de Justicia, doctor Rafael Flores y Flores y el Director General de Centros Penales, doctor Héctor Enrique Jiménez Zaldivar.

Los ministros, según dijo a EL DIARIO DE HOY el doctor Rafael Flores y Flores analizarán, desde un punto de vista jurídico, cuál es la influencia de los medios de in-

formación colectivos, como la radio y la televisión en el incremento de delito en América y la forma como ellos pueden cooperar para que el índice delincuencial disminuya.

Como esta reunión es la primera que se realiza bajo los auspicios de la OEA y las Naciones Unidas, no hay ponencias específicas sino que, únicamente habrá discusiones y se escucharán opiniones. Sin embargo el Ministro Flores y Flores lleva autorización para suscribir algún acuerdo, siempre y cuando sea para beneficio de la colectividad.

La reunión y Congreso se efectúa del 20 al 26. El Ministro Flores estará de regreso a principios de la semana próxima.